

將軍澳區高空擲物情況
(由 1.9.2015 至 29.2.2016)

SKDC(HEHC)文件第14/16號

屋邨	2015年 9月1日 至9月30日	2015年 10月1日 至10月31日	2015年 11月1日 至11月30日	2015年 12月1日 至12月31日	2016年 1月1日 至1月31日	2016年 2月1日 至2月29日	總數	已由警 方處理	已扣分	備註	跟進
健明	1	0	0	1	0	0	2	1	1	<p>1. 於2015年9月4日，一隻裝有黃色液體的手套被發現從明宇樓其中一個單位拋出窗外，有關過程被房署打擊高空擲物巡邏隊拍下。本處已將個案轉介租約事務管理處跟進，明宇樓一低層單位住戶被扣7分。</p> <p>2. 西貢區區議員何民傑於2015年12月26日下午到辦事處控制室表示健曦樓往麥當勞方向有香蕉皮由高處擲下，警方到場調查，未有拘捕任何人士。</p>	本處已加強巡查有關地點，並於各座大堂及報告箱張貼通告，勸籲住戶小心處理家居窗邊的物品及切勿亂拋物品出窗外。本處亦已通知房屋署打擊高空擲物巡邏隊加強監察有關位置。
尚德	0	1	0	0	0	1	2	0	2	<p>1. 反高空擲物隊於2015年10月15日發現尚德邨尚真樓一低層單位住戶在單位內拋擲廁紙落街，被扣7分。</p> <p>2. 反高空擲物隊於2016年2月4日發現尚德邨尚信樓一低層單位住戶在單位內拋擲煙頭落街，被扣7分。</p>	本處已於各座地下大堂張貼有關通告，提醒住戶不得高空擲物，同時亦派發溫馨提示信函於住戶信箱，特別提醒住戶需嚴格遵守屋邨管理扣分制。本處亦同時聯合打擊高空擲物巡邏隊，於黑點地方加強監控。
明德	0	0	0	0	0	0	0	0	0	辦事處於上述日子並無高空擲物個案。	否
厚德	0	0	0	0	0	0	0	0	0	辦事處於上述日子並無高空擲物個案。	否
善明	0	0	0	0	0	0	0	0	0	辦事處於上述日子並無高空擲物個案。	否
怡明	0	0	0	0	0	0	0	0	0	辦事處於上述日子並無高空擲物個案。	否
總數	1	1	0	1	0	1	4	1	3		